

蓼河先声

高新区报总第251期 2018年第105期

活力·魅力·热点·焦点

2018年9月30日

星期日
农历戊戌年八月廿一



主管：济宁高新区党工委宣传部(融媒体中心)
融媒热线：0537-6557709
报纸热线：0537-6557731
E-mail：jngxqb@163.com

高新区重点项目攻坚班举行打头阵扛红旗誓师活动

当好“金牌店小二”，促项目早见实效

本报济宁9月29日讯(见习记者 邓超) 28日下午,济宁高新区开展“当标兵作示范争一流”重点项目攻坚班打头阵扛红旗誓师活动。活动中,攻坚班成员实地观摩重点项目进展,并对下一步包保责任人和项目的推进工作作出了具体的安排部署。

观摩结束后,攻坚班一行来到创意大厦并进行了现场宣誓,成员们紧握右拳,庄严宣誓。通过此次誓师活动,攻坚班成员纷纷表示,要以此次观摩誓师活动为契机,继续弘扬“金牌店小二”的精神,投身一线服

务项目,坚持项目包保、全程代办,及时协调解决项目建设过程中遇到的问题和难题,为项目建成投产奠定坚实的基础。

据了解,为加快推进重点项目建设进度、早竣工、早见效,济宁高新区党工委、管委会成立了30个重点项目攻坚班,在

全区范围内抽调30名素质过硬的干部投身项目一线,实时跟进项目进展,帮助协调解决项目问题。重点项目攻坚班将以全区“当标兵作示范争一流”誓师大会暨“三次创业”推进会议为契机,全面落实党工委、管委会的部署要求,加快推动重点

项目攻坚班打头阵、抗红旗,奋力开创项目建设新局面。

下一步,攻坚班各包保小组将利用一百天的时间开展“百日攻坚”行动,年底按照项目攻坚完成情况加大考核力度,确保项目早建设、早投产、早见效。

信息产业 “新硅谷”

9月27日,第十一届(济南)国际信息技术博览会(简称:信博会)在济南国际会展中心开幕。济宁高新区“济宁大数据产业园”主题馆受到了各级领导、业内专家的高度评价。济宁高新区作为山东省大数据产业集聚区、山东省信息技术产业基地、山东省软件外包基地,集群优势、配套能力、人才资源等走在了全省前列。高新区把信息产业作为转型发展的先导性、引领性产业来培育,相继打出了招大引强、集群发展、政策引领等系列组合拳,信息产业实现了高端起步、跨越发展,正向全省乃至全国“新硅谷”迈进。图为信博会济宁展区。



济宁森林湿地生态科普馆开放
全方位再现三大生态系统

03 新城

落实“当标兵作示范争一流”
接庄街道争当全区“五个标兵”

04 接庄

济宁高新区挥发性有机物废气治理现场会召开

落实责任,实现环保和发展双赢

本报济宁9月29日讯(记者 王博文) 28日,济宁高新区挥发性有机物废气治理现场会在小松山推工程机械有限公司召开,会议听取了小松山推及伊顿液压焊接烟尘、喷涂废气治理的情况汇报,并就深入推动全区大气污染防治工作进行安排部署,确保区内企业实现环保效益和经济效益的双赢。

会议指出,当前,济宁高新区正处在三次创业的关键时期,也是加快新旧动能转换,推动全区创新发展、持续发展、领先发展的重要时期,各企业一定要深

刻认清当前形势,增强发展意识,抢抓历史机遇,实现经济发展和环境保护的双丰收。

会议要求,各企业要提高环保认识,进一步增强责任感、使命感和紧迫感。要不断强化全员、全过程、全方位的环境管理,把企业的环保责任落实到生产的每一个环节。要不断加大环保投资力度和技术改造力度,采取科学合理的措施,以实际行动践行绿色发展理念,确保实现高质量可持续发展。

会议要求,要科学制定环保标准,进一步加强监管力度。大

气污染防治工作是一场持久战、攻坚战,要不断加大对重点行业、重点企业的监管力度,提升环保设施,落实环保措施,坚决打好污染防治攻坚战,坚持不懈把生态环境保护工作向前推进。

会议期间,小松山推和伊顿液压就焊接、喷漆废气改造作了典型发言,随后,与会的区内80家重点企业实地参观了小松山推、伊顿液压治理现场。

高新区党工委副书记、管委会副调研员殷锋;高新区环保分局,各街道相关负责人,区重点企业分管负责人参加会议。



济宁高新电视
正在试播,欢迎关注



《蓼河先声》微信公众账号



济宁高新区微信公众账号



《蓼河畔》杂志



高新区微博

欢迎关注济宁高新区融媒矩阵

融媒体新闻热线:6557709